IIPU3HAKH JEJTUMOCTH

B aTom 3aHaTMM BCe Yncna HaTypalbHbl.

1. ChopmynupyiiTe mpu3Haku AeIuMOCTH Ha 2, 3, 4, 5, 9, 10, 25, 50, 100.

Ecnu yncna a n b B3aMmHo npocTbl, a yncno N genutes Ha a u Ha b, To N genutcs Ha ab.

2. Kak npoBepuTs, 1eaUTCs 11 ynciao Ha a) 6 0) 12 B) 15 1) 18 1) 30 e) 45 x) 75 3) 225?
3. lano HatypanbHoe uncio N>100. Kakue n3 yrBep aeHUI BCET1a BEPHBI:

a) ecau cymma mudp uucia N kpatHa 7, To 1 N KpatHo 7;

0) ecnu 3anuchk N MOKHO pa3pe3aTh Ha HECKOJBKO KYCKOB, KpaTHbIX 7, TO U N KpaTHO 7;
B) eciu N kpaTHO 7, TO ¥ 3anuch N MOXKHO pa3pe3aTh Ha HECKOJIBKO KYCKOB, KPaTHBIX 77

4. Haiinute HaumeHbliee yuciao ¢ cymmoil nugp 30, koropoe okaHuuBaetcs Ha 30 1 genuTcs Ha
30.

Banaym Ha OTBET M IIPHMEP

5. Kakoe nau6ombIee TpEX3HAUHOE YHUCIIO ACTUTCSA HA 257
6. Kakas camasi masieHbKas cymMmma Lugp MoKeT ObITh Y 4KCIIa, KpaTHOTro 47
7. Kakast camas MajieHbKasi cyMMa Hugp MOXeT ObITh y uncia, kpatHoro 120?

BauéTHrle 3amayyu

I1J{1. MoryT 51 B 4-3Ha4HOM 4YHMCII€ KPATHOM 7 Bce HUQPBI ObITh pa3HBIMU?

I1J12. B cnose IIOPTYT'AJINS 3amenunu OykBbl Ha IUQPHL, IPHUUEM pa3Hble OyKBBI 3aMEHSIIH
Ha pa3Hbie MUGPBI. MOTIIO0 JIW MOJIYIUTHCS TPOCTOE YUCITO?

3. HarypansHoe uuciio Bo3Benu B kBajpar. Ha kakoe HamOombliee 4HCIO MIECTEPOK MOT
OKaHYMBATHCS PE3yJIbTAT?

I1/14. HazoBeM 4ucio OenbHbiM, €CTU OHO AETUTCS Ha cymMMy cBouX Iudp. bymem wuckatb

Tpynmbl W3 TOCJIEAOBATENbHBIX  JENbHBIX  uucen, Hampumep, 20 wu  21.

a) Hailiqute npumep rpymnmbl U3 TPEX MOCIEAOBATEIbHBIX TPEX3HAUHBIX JIEJIbHBIX YHCEIL.

0) Haiinure HauMeHbIIyI0 YeTBEPKY MOCIICIOBATEIBHBIX JACIBHBIX JIET HAIIIETO THICSYEIICTHS.
OmnunaitH-KpyXoK 6 Kiacca, 21 okts6pst 2023 r, http://www.ashap.info/Uroki/Mmoln/2023-24/index.html
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